
 
 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 26. MARS 2025 
Tilstede:  Kirsten Leidal (leder), Inger Knutsen Romstøl (nestleder), Ole Fritjof Godtfredsen, 

Margot Tangen, Anette Hansson, Lars-Ivar Gjørv, Anita Haugstad, Bernhard Hovden, 
Rolf Erik Hanisch (sokneprest). 

 
 I tillegg møtte Anne Mari Bergkåsa, vara. 
 
Forfall:  Thomas Pedersen (1. vara) og Åsne-Louise Halvorsen (sekretær) 
 

SAKER: 

19/25  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 
20/25 Godkjenning av referat fra MR, 26.02.25 
  Vedtak: Referat godkjent  

  
21/25 Orienteringssaker 

1. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte fra stab. Daglig leder er tilbake i 
uke 15. Økonomi ivaretas av Fellesrådet. Innspill til årsmeldingen sendes til Eva. 
Kirsten Leidal (KL) sender utkast til MR sin årsmelding til AU i løpet av uke 14. 
Denne må vedtas på ekstraordinært MR før påske. Vi fikk 7 søkere til 
kateketstillingen, hvorav 5 godt kvalifiserte. Innstillingen ferdigstilles i uke 14 og 
skal vedtas i ekstraordinært MR før påske. 

2. REH orienterte fra gudstjeneste og prestetjeneste. Kristin er tilbake etter 
permisjon fra 1. april (i 20 %) og øker til 100 % fra 1. juni. Helga skal fortsette i 40 
% i april og mai.  
Dåpsgudstjeneste lørdag 29. mars. Foreløpig 7 dåp. Oppstart nytt misjonsprosjekt 
søndag 30. mars (Misjonsalliansen, i Brasil). Søndag 6. april blir det Supersøndag 
med mange involverte for barn og unge (Monica har regien) 
Torsdag 29. mai, Kristi Himmelfartsdag, deltar randesund menighet på 
arrangement på Havglimt, i regi av NMS. Buss skal bestilles. 
Søndag 8. juni, 1. pinsedag klokken 18.00, vil det settes opp et Pinsespill i Søm 
kirke, i regi av Frikirken i Randesund. Medlemmer i Randesund menighet 
oppfordres til å være med. Kan vi markere Nikea-jubileet (1700 år) denne dagen? 
Bønnetjenesten i menigheten fyller 40 år til høsten. Dette skal markeres på ulike 
måter. Det er ønskelig at temaet bønn løftes frem i gudstjenester, bibelkvelder 
og temakvelder. 

3. REH orienterte om fremdrift vedr. bispevisitas i september. Programmet 
begynner å ta form. Kommuneledelsen kommer til Søm kirke torsdag 18.9. 
Onsdag 17.9 klokken 17.30-19.00 blir det et ekstra MR-møte der MR møter 
biskopen. I etterkant av dette møtet vil det bli Stjernedryss for hele menigheten, 
der biskopen kan møte alle, og vi kan bli kjent med ham. 

4. KL oppsummerte fra 8. mars og oppfordret til arbeidsgruppe frem mot MR 
23.4.25 der revidert HP skal vedtas. Arbeidsgruppe: KL, REH, Åsne Louise 
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Halvorsen, Inger Knudsen Romstøl, Lars-Ivar Gjørv, Jakob Ovesen). Første møte 
onsdag 9. april. Referatene fra 8. mars ettersendes MR. 

5. KL ønsket innspill til årsmelding. TV-gudstjenestene bør nevnes, og deres 
innvirkning på menigheten. Årsmeldingen skal vedtas av MR. Regnskapet er 
allerede vedtatt. Sendes til MR før påske 

6. KL luftet tanker rundt planlegging av årsmøtet tirsdag 6. mai. Årsmøtet holdes i 
etterkant av tirsdagsmiddag. Barnepass ordnes, slik at de voksne kan være med 
på møtet. Årsmøtet kunngjøres på gudstjenester og tirsdagsmiddager fremover 
(første gang 30.3), samt nettside og Facebook. 

7. Inger Knutsen Romstøl orienterte fra givertjenestekomitéen: Antall givere har økt 
med 3, tilsvarende 62.000 kroner per år. Prognose 2025: 1.170.000. Prognose 
2026: 1.190.000. Nytt system fra august (Profundo fases ut); Solidus. 
Administrasjonskostnader vil halveres.  
 
 

22/25 Referater fra utvalgene til MR 
Randesund menighet har følgende utvalg: Diakoniutvalget, Givertjenesteutvalget, 
Trosopplæringsutvalget og Misjonsutvalget. Tidligere var MR representert i de fleste 
utvalgene i menigheten, og MR kunne da lett bli orientert om hva som rørte seg 
«ute» blant medlemmene som var engasjert i disse. Nå er dette endret, og MR er kun 
representert i ett av dem. MR ønsker å få referat fra hvert utvalgsmøte som 
gjennomføres. 

   Vedtak 
Det skal skrives et kort referat fra hvert møte som holdes i utvalgene. Dette skal 
sendes til daglig leder og menighetsrådsleder, og videresendes til MR ved påfølgende 
MR-møte. Disse referatene legges ikke ut på nettsiden. 

 
 
23/25 Eventuelt 
23/25-1 Storskjerm 

Både menighetsråd og stab har ofte behov for å vise dokumenter/informasjon på 
storskjerm. Forslag om å kjøpe inn en TV til møterommet ble fremmet. 
Vedtak 
Menighetsrådet går til innkjøp av storskjerm med trådløs oppkopling til 
møterommet. 
 

 
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 
 
 
Til kommende møte: Sak om bokhyller/bibliotek i kjelleren. 
 


